



光发热；是雄鹰，就应该展翅搏击天空；是山，就应有山的坚韧；是海，就应有海的浩瀚。这便是青春的本色。

或许，晴朗的天空偶尔会下一场雨，但那也是一场七彩的太阳雨。青春的我们，有快乐，有失意，有欢笑，有泪水，这是我们成长的足迹。青春的颜色是赤橙黄绿，阳光下，我们的生活应是七彩斑斓。

何必问更喜欢哪一种颜色？又何必问喜欢哪一种青春？它们不都具有诱人的魅力吗？你眼中的色彩就是青春的色彩。

走入年轻的季节，青春的风光缤纷地进入我们的视野。无论是笑容还是泪水，都是青春的赐予；无论是甘甜还是苦涩，都是青春的真实——但是，没有人安排，没有谁在冥冥中主宰，如果你愿意，你就是上帝，上帝就是你。从来没有与生俱来的命运。一切靠你自己，靠你的头脑，靠你的双手，靠你的双脚在青春的荆棘间走出一条灿烂无垠的大道来。让我们握住手中的画笔，蘸上属于自己的颜色，为我们的青春着上绚丽的色彩吧！

思考之外 SIKAOZHIWAI

手中的调色板在飞转，任凭我们的思绪飞扬，为我们的青春调出绚丽的色彩。作者的那句话说得很有道理：青春本是“放荡不羁”的。我们尽可凭着自己的个性，轻描淡写也好，浓墨重彩也好，都一样美丽。

请务必握稳了手中的画笔，青春是绚丽多彩的，画笔拿不稳，青春可能会走样。



有YOU 音乐真好 YINYUEZHENHAO

★(225800)江苏省宝应县翔宇实验初中
二(13)班★成艳

我是一个极爱音乐的人，爱得不可理喻，爱得无可救药，爱得深入骨髓。

我是一个容易孤独的人，音乐便是我的密友。空虚的时候，放上一曲古筝，婉转缠绵，抑扬顿挫，像柔情似水、多愁善感的女郎彳亍在寂寞而又空旷的雨巷，所过之处，落英缤纷……

有人说我独处时过于消沉。其实说不上消沉。在众人面前，我永远是一个不识愁滋味的疯丫头，只有面对音乐时，我才会脱去虚伪的外壳，看见一个真实的自我。在音乐的庇护下我渐渐地平静下来，舔舐自己孤寂的心。



这几天,我忽然迷上了朴树的歌,平静得如稳重的大山,带着淡淡的朦胧、烟雨般的思绪,低沉哼唱。听朴树的歌,感觉就像躺在一个只容得下我自己的小房间里,周围墙壁都是灰色的,但前面有一个太阳,火红火红的,而我在阳光的笼罩下却没有一点炎热的迹象,很平静地酣睡着,直至音乐停止,才梦幻般地醒来。《那些花儿》、《且听风吟》、《白桦林》……这些歌冷静而执着,不像王菲的歌,如妩媚妖娆却又脆弱的水晶球,一旦拿起,便再也不敢放下;也不像孙燕姿的歌,如悬在天地之间的大秋千,跌宕起伏,刚有展翅腾飞的欲望,却又马上跌入深谷;更不像SHE的歌,如一群乳臭未干的孩童,永远在事物的表面轻盈地跳跃,翩跹如蝴蝶,却怎么也进不了内心。听朴树的歌的时候,总是毫无一点形象地趴在沙发上,想极力营造一种愉悦的氛围,常常是听到一半,又正襟危坐,脸上露出的是神圣、不容抗拒的表情。

大家都迷周杰伦那会儿,我对他不屑一顾,而今,“周杰伦热”已退去,我却又重新拾起曾经“脍炙人口”而今却被世人批判为口齿不清的歌。在周杰伦的歌里,看不见被虚伪爱情蚀空的心灵,也没有狂叫爱情的誓言,只有一个寂寞而倔强的孩子的浅吟轻唱。从《以父之名》到《双刀》,从《东风破》到《梯田》,横行在歌坛二十多年的爱情已逝去,留下的只是亘古不变的经典,演绎着一幕又一幕天地神话,蜕去了诡异的外表,余下的便是那令人心酸的社会现实。

不管是凄美悠长的古筝曲,或是失落在人世间的纯真脱俗的朴树的歌,还是周杰伦的那一首首拨动着人们心弦的抽象的模糊的哼唱,转瞬即逝也好,亘古不变也罢,让懂的人懂,让不懂的人不懂,我只在自己美丽的茧中静静地聆听……

我徜徉于音乐的圣殿中,寻找那一尘不染的灵魂,在行走的途中,渐渐明白——音乐是最好的镇痛剂,容我们这些桀骜不驯的孩子慢慢平静,渐渐理解。

有音乐真好! ☞

有音乐当然好了,如果没有音乐,可能每天在办公室里就不会这样文思泉涌了。

不同的音乐风格会带给人不同的心情,所以,每个人对音乐的喜好也会不尽相同。年轻人当然会偏爱节奏比较明快的流行音乐,很多同龄人因此疯狂地喜欢听歌,把它当作一种精神的寄托,摆脱孤独和寂寞的陪伴。

说说朴树吧,我和作者共同的偶像。这个毅然放弃学业而投身音乐的大男孩,带着对逝去年华的感伤,带着对美好生活的憧憬,走进了自己用心构筑的音乐殿堂,那歌声,带着飞翔的翅膀,如夏花般绚烂。还有Jay,从最初挥舞双节棍的忍者少年,到布拉格广场上的小铁匠;从以父之名的黑社会教父,到七里香中英姿飒爽的将军。特别是那令人难忘的《东风破》中幽怨的琵琶声,以及晴天树下飘荡着的小提琴的另一种调调……他尝试着不同的音乐风格,将音乐同一切可以结合的文化连接起来,带领着我们走入了全新的视听新世界。

还是那句老话,音乐可以陶冶人的情操。然而到现在,音乐已经被赋予了更多的含义,我们不光要陶冶情操,还要抒发心志、体验异域文化、减轻心理压力,甚至还可以把握时代潮流的脉搏。

有音乐真好,有音乐的日子,就让我们哼着歌,望着天,迈向新的生活,新的世界!